

Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητών/τριών εφόσον:

α) το σύνολο των απουσιών που σημειώθηκαν δεν υπερβαίνουν τις **50**

ΑΠΟΥΣΙΕΣ ≤ 50

β) το σύνολο των απουσιών δεν υπερβαίνει τις εκατό δεκατέσσερις (114),
από τις οποίες οι πάνω από τις πενήντα (50) είναι δικαιολογημένες

ΑΠΟΥΣΙΕΣ ≤ 114 (50Α+64Δ)

Οι μαθητές/τριες των οποίων η φοίτηση χαρακτηρίζεται ανεπαρκής
είναι υποχρεωμένοι/ες να επαναλάβουν τη φοίτηση στην ίδια τάξη.

Ενημέρωση γονέων

**Υποχρεώσεις γονέων/ κηδεμόνων/ασκούντων την επιμέλεια
μαθητών/ τριών που απουσιάζουν**

25 Απουσίες (Δ+Α):

Ο/Η υπεύθυνος/η καθηγητής/τρια ενημερώνει άμεσα γονείς/κηδεμονες
με τηλέφωνο ή με e-mail του σχολείου ή SMS ή με επιστολή. 1η ενημέρωση

Απουσία μαθητή/τριας για 3 συνεχόμενες ημέρες :

Ο/Η υπεύθυνος/η καθηγητής/τρια επικοινωνεί άμεσα γονείς/κηδεμονες
με τηλέφωνο ή με e-mail του σχολείου ή SMS ή με επιστολή.

Μετά την πρώτη ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων
ο/η εκπαιδευτικός τους ενημερώνει

τις **πρώτες πέντε (5) εργάσιμες ημέρες** κάθε μήνα,
εφόσον υπάρχει μεταβολή στον συνολικό αριθμό απουσιών

Ο γονέας/κηδεμόνας κάθε μαθητή/τριας που απουσίασε για λόγους υγείας από το Σχολείο **περισσότερο από δύο (2) ημέρες**, είναι υποχρεωμένος/η να προσκομίσει ο/η ίδιος/α, ή να αποστείλει ηλεκτρονικά **το αργότερο μέχρι και τη δέκατη(10) εργάσιμη ημέρα** από την επιστροφή του/της μαθητή/τριας στο Σχολείο, βεβαίωση δημόσιου ή ιδιωτικού νοσηλευτικού ιδρύματος ή οποιουδήποτε ιδιώτη γιατρού, που να πιστοποιεί το είδος και τη διάρκεια της ασθένειας.

Η βεβαίωση αυτή μπορεί να χρησιμεύσει ως δικαιολογητικό για τις αντίστοιχες απουσίες.

Κάθε βεβαίωση υποβάλλεται μαζί με αίτηση και **καταχωρίζεται στο πρωτόκολλο απαραίτητως.**

Για τη δικαιολόγηση απουσιών **δύο (2) ημερών** λόγω ασθένειας ή άλλων σοβαρών οικογενειακών λόγων αρκεί **υπεύθυνη δήλωση** του γονέα/κηδεμόνα και προσκομίζεται από τον ίδιο/τη ίδια ή αποστέλλεται ηλεκτρονικά σε **αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων ημερών** μετά τη επάνοδο του/της μαθητή/τριας στο Σχολείο.

Με τον τρόπο αυτό τα ως άνω πρόσωπα μπορούν να δικαιολογήσουν τις απουσίες μέχρι 5 (πέντε)ημέρες συνολικά για όλο το διδακτικό έτος.